



星報 STAR

高中
39
公斤
走路
輕飄飄
友坂
理惠
快要
成

記者 劉玄寧／報導

★揮別厭食夢魘，友坂理惠元氣邁向二十歲！在「婦人公論」雜誌坦承，高中時因為工作壓力過大，一度患有厭食症，友坂理惠勇敢說，那時她身高一六八公分，體重卻驟降到三十九公斤，「那真是一段可怕歲月，走起路來輕飄飄，好像隨時要乘風而去的感覺」。

「也許有些想減肥的女生會羨慕說：真好，我要以自己經驗告訴大家：真不好！」理惠建議大家，千萬不要輕易嘗試，經過調養，雖然現在也只有四十二公斤，不過，她覺得卻是一個長足進步。

十二日剛好是理惠生日，她一身黑色小禮服，開開心心出席經紀公司在東京澀谷為她舉行的生日派對，朋友、FANS給她許多祝福，理惠也非常高興自己能走過去，「現在許多工作正等著我去做，我可沒時間生病。」

突然，理惠調皮說：「也許給我一個男朋友，我會更快養出肉來，人家不是都說戀愛會使人豐腴漂亮嗎，我乾脆來實驗一下好了！」半開玩笑、半期待，理惠其實也衷心希望青春不要留白。



第0082號 今天出版 5大張
聯合報印刷廠承印
地址：(110)台北市
忠孝東路4段 557號
服務專線：(02)27681234轉2803
廣告委員會專線：(02)27569606
本報所刊之文圖
非經同意不得轉載

中華民國八十八年十月十四日 星期四 農曆己卯年九月初六日

5 金城武 長帥的挑逗



1999活潑影壇



12 侯湘婷 侯曉楓回家生

狂FUN星世代
月底再登場

台北電影節 更多片與更多人分享

黎明 夢幻報告 犀利

特派員 葉蕙蘭／香港電

★繼半年前傳出為情自殺疑雲後，黎明前天清晨又無端傳出遇劫，甚至遭雞姦的誇張消息。不利新聞接二連三，黎明早已感到麻木，他直言：「對不真實的事情，我已沒有感覺。」

黎明表示，他並沒有受到這些傳聞困擾，身為藝人，有權讓別人去寫，別人愛怎麼寫就怎麼寫，只要不是太過分，他不會採取法律行動。他無奈的說，都是傳聞而已，難道做藝人的可以大動肝火嗎？

他指出，上回通宵錄音到第二天，外界傳出他自殺；這次拍



↑「夢幻明星籃球隊」親赴聯合報系捐款，民生報社長胡立台（右三）代收。

夢幻明星籃球隊 賑災一投投注60萬

記者 陳芝宇／報導

★由數十位藝人組成的「夢幻明星籃球隊」，日前在大陸深圳舉行義賽，身為隊員的港星劉錫明和隊長周治平、教練劉俊卿昨親自到聯合報系，將募得的六十萬元款項捐給聯合報系賑災專戶，民生報社長胡立台代表接收。

「夢幻明星籃球隊」由兩岸三地藝人組成，十月二日才在深圳舉行一場籃球義賽，包括港星譚詠麟、成奎安、劉錫明、大陸影星張豐毅以及台灣藝人周治平、于冠華等，都參加了這場球賽。代表捐款的劉錫明特別解釋，由於大陸官方不允許他們現場募款，所以這六十萬元多是明星打完球再掏腰包捐的，鄧正宵在現場唱了「999朵玫瑰」後，捐出9999元。

921地震當天，劉錫明人在台灣，所以他很能體會天搖地動的恐慌。地震發生之後，劉錫明也以母親的名義捐款，同時為了賑災義演，在台灣、香港、馬來西亞、大陸等地奔走，希望能為台灣災民盡一份心力。

患難夫妻 不怕債來磨

記者 林佳宏／報導

★夫妻堅定的感情，在考驗中愈見力量！方文琳和于冠華共度困境，特別遠從夏威夷致電媒體朋友，提及「我會永遠支持及跟隨這位勇敢負責的老公！」

親兄弟欠下鉅債，于冠華成為討債目標。于冠華和方文琳共組的家庭，也相對遭受波折，兩人在此次事件中，夫妻一條心，決心共度難關。

方文琳因為受僑委會之邀，已於上個月十七日即啟身美國宣慰侨胞，整個行程要到本月廿二日才會告一段落。正在海外的方文琳得知于冠華的事情後，萬分著急，除了關心債務問題，更關切日漸消瘦的老公。

昨日她特別以手稿傳真，表達對老公的支持和謝謝媒體朋友的關心，傳真內容如下：

發生這事造成許多人受到嚴重傷害，我心感無力和人生的無常，我所追求的不過是一份平凡和幸福，這些

在于冠華身上我都得到了，我會永遠支持及跟隨這位勇敢負責的老公，金錢歸零一點也不可怕，我們有健全的身體，生計不是問題，看他日以繼夜面對繁瑣瑣事和打擊，讓身處異鄉的我，不能陪在他身旁度過，更是心疼及不捨，再次謝謝所有關心及體諒我們的人，我們會堅強面對，謝謝！

↑吳奇隆也曾為家人的債務問題拚命工作。

音樂錄影帶通宵拍到翌日上午，結果傳出他遇劫，他感到很莫名其妙，更離譖的是，竟傳他被雞姦，他唯有嘆一句：「唉，算了。」他覺得沒必要也不須作任何澄清。

最近大陸出版了一本聲稱由竇唯口述，以竇唯和王菲十年感情為賣點的小說《消失的影像》。書中涉及黎明，對黎明有不友善的描寫，指他與王菲玩「投籃」遊戲，令竇唯始火中燒。黎明起初以此書是談人家事，不理作回應，其後獲悉書中有寫到他，立即說：「無聊！」問他信不信此書是由竇唯口述，他是否真的曾與王菲玩「投籃」？他概表示，對一切沒事實根據的東西，他不想妄加評論。他覺得沒有事實證據，又未經他人同意，濫用他人名字去賺取金錢，據為已有是很不道德的行為。他亦不會控告對方，他苦笑說：「算了，我又沒錢分，對方亦不會請我吃碗麵，我能怎麼樣呢？」



◀傳聞甚囂塵上，黎明心情卻未受絲毫影響。
東方日報／提供

家累一肩扛

記者 賴怡鈴／報導

★于冠華聲淚俱下請哥哥出來面對債務問題，著實令人同情。放歌歌壇，許多歌手都曾替家人背負債務，他們往往都只能更賣力工作，祈求早日解脫。

「歌神」張學友在事業最高峰時，便傳出他的哥哥欠下可觀的賭債，也多由張學友成功的事業帶來的獲利在負擔，直到張學友無法忍受如此的需索無度後，終於語重心長地公開表示，不會再為哥哥任何的債務出面，希望哥哥自己可以好好做人，不要再賭博傷人傷己。

蘇慧倫和蘇愛倫一對同在演藝圈闖蕩的姐妹花，前一陣子才剛還完母親被人倒會而留下的債務。因為媽咪理財的方式是以會養會，所以一旦被人倒會，就如同連鎖效應一發不可收拾。當兩人明白此事後，也沒有多說什麼，一肩扛起還錢的責任，兩姐妹努力賺錢，終於將這個燙手山芋解決。

正在香港拍攝百集長劇「創世紀」的吳奇隆，在出道後也曾面臨家人經商失敗負債，年輕的吳奇隆同樣咬牙負起債務，唱片不停發、電影一直拍，總算稍微解除債務的壓力。創作歌手黃品源也是在走紅歌壇後，面對家中債務，好在目前一切已成往事，現在他正享受家庭樂及忙於新專輯的錄製。

目前在港台皆受矚目的小天王謝霆鋒，簽下超長經紀約，一直有媒體指出是為了償還父債。對於此點謝霆鋒從沒有正面承認，只淡淡地表示，買房子總需要錢，因此公司在此件事上幫了忙，不過他稱呼所屬的英皇集團經紀公司的老闆楊受成成為「恩人」。而他現在同樣賣力地出唱片、拍電影，也坦承能賺得的版稅並不多，但現階段他沒得選擇。

其實藝人收入不穩定，也不像外界看起來的光鮮亮麗，面臨棘手的債務問題，絕非說解決就能解決，都得更加拼命工作，以求早日脫離這種夢魘。且多半不希望媒體和觀眾知悉此事，所謂「家醜不可外揚」，更是有苦說不出！

◀張學友曾經為哥哥的賭債傷神。

記者 徐輔良／攝影

◀蘇慧倫目前已還清債務，笑顏逐開！

◀不再有家人債務纏身的黃品源，開心不少。

債累太難



◀年僅十九的謝霆鋒，擔起為父還債的責任。P